

PROTOKÓŁ
z XXIII sesji Rady Dzielnicy VIII Dębni
z dnia 13 lipca 2016 r.
(godz. 18: 00) w siedzibie Rady Dzielnicy VIII Dębni
przy ul. Praskiej 52 w Krakowie

Przewodniczący **Arkadiusz Puzkarz** przywitał radnych Dzielnicy VIII, na podstawie listy obecności (w załączeniu) stwierdził quorum i otworzył XXIII sesję Rady Dzielnicy VIII Dębni w dniu 13 lipca 2016 r. Następnie przywitał Radnego Miasta Krakowa p. Jerzego Popiela oraz mieszkańców Dzielnicy VIII.

P. A. Puzkarz przedstawił projekt porządku obrad:

1. Przedstawienie projektu porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Dzielnicy VIII Dębni.
3. Informacje Radnych Miasta Krakowa.
4. Rozpatrzenie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Terenów Zielonych i Ochrony Środowiska w sprawie zniesienia pomnika przyrody na terenie Dzielnicy VIII Dębni – druk nr 249.
5. Oświadczenia i komunikaty.

Ad. 1.

P. A. Puzkarz zapytał czy są uwagi do projektu porządku obrad, który radni otrzymali.

P. A. Puzkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wykupu działki nr 114/27 obr. 10 jednostka ewidencyjna Podgórze - druk nr 250.

P. A. Puzkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, jednogłośnie.

P. A. Puzkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puzkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 5, a dotychczasowy punkt 5 Oświadczenia i komunikaty będzie rozpatrywany jako ostatni.

P. A. Puzkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie rozwiązań komunikacyjnych w rejonie ulicy Twardowskiego - druk nr 251.

P. A. Puzkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, jednogłośnie.

P. A. Puzkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puzkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 6.

P. A. Puzkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie posadowienia szaletu miejskiego przy Rynku Dębnickim - druk nr 252.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 7.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie projektu budowlanego i wykonawczego na rozbudowę ul. Wrony w Krakowie z odwodnieniem, oświetleniem i przekładkami kolidującego uzbrojenia, na odcinku od ul. Skotnickiej do ul. Chlebiczej - druk nr 253.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 8.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego dla zamierzenia inwestycyjnego pn.: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej (tłocznej i grawitacyjnej) w ul. Winnickiej, Porucznika Emira i Podole w Krakowie” - druk nr 254.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 9.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie przecięcia ulicy Św. Jacka - druk nr 255.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 16 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 10.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany terminu głosowania w Budżecie Obywatelskim oraz poprawy działania platformy internetowej do głosowania - druk nr 256.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, 2 przeciw, 0 wstrzymujących się.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 11.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębniki na rok 2016 - druk nr 257.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 19 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 12.

P. A. **Puszkarz** poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębniki na rok 2017 - druk nr 258.

P. A. **Puszkarz** poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 19 za, jednogłośnie.

P. A. **Puszkarz** stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. **Puszkarz** poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 13.

P. A. **Puszkarz** poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie pozyskania działki w okolicach ul. Czerwone Maki z przeznaczeniem pod urządzenie parku - druk nr 259.

P. A. **Puszkarz** poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 19 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się.

P. A. **Puszkarz** stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. **Puszkarz** poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 14.

P. A. **Puszkarz** poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie kontynuowania w budżecie Miasta Krakowa na rok 2017 oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej i Wieloletnim Planie Inwestycyjnym zadań inwestycyjnych - druk nr 260.

P. A. **Puszkarz** poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 20 za, jednogłośnie.

P. A. **Puszkarz** stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. **Puszkarz** poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 15.

P. A. **Puszkarz** poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wprowadzenia do budżetu Miasta Krakowa na rok 2017 oraz do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadań inwestycyjnych - druk nr 261.

P. A. **Puszkarz** poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 20 za, jednogłośnie.

P. A. **Puszkarz** stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. **Puszkarz** poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 16, a Oświadczenia i komunikaty jako punkt 17.

P. A. **Puszkarz** stwierdził, że projekt porządku obrad wraz z wprowadzonymi projektami uchwał będzie stanowił porządek obrad sesji.

Ad. 2.

P. A. **Puszkarz** stwierdził, że nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie do protokołu z XXII sesji Rady Dzielnicy VIII Dębniki w związku z tym stwierdził, że protokół z XXII sesji Rady Dzielnicy VIII Dębniki zostały przyjęty.

Ad. 3.

P. A. **Puszkarz** oddał głos Radnemu Miasta Krakowa p. **Jerzemu Popielowi**.

P. J. **Popiel** poinformował, że zgłoszonych zostało bardzo dużo zadań do budżetu Miasta Krakowa na rok 2017. Ponadto przedstawił sprawę dopłat do wymiany pieców węglowych

na ogrzewanie proekologiczne.

W dyskusji udział wzięli: p. **M. Dziarmagowski**, p. **P. Szewczyk**.

Ad. 4.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Terenów Zielonych i Ochrony Środowiska w sprawie zniesienia pomnika przyrody na terenie Dzielnicy VIII Dębniaki – druk nr 249.

P. P. Turcza odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Terenów Zielonych i Ochrony Środowiska w sprawie zniesienia pomnika przyrody na terenie Dzielnicy VIII Dębniaki – druk nr 249.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniaki do projektu uchwały Komisji Terenów Zielonych i Ochrony Środowiska w sprawie zniesienia pomnika przyrody na terenie Dzielnicy VIII Dębniaki – druk nr 249.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 16 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXIII/247/2016.

Ad. 5.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie wykupu działki nr 114/27 obr. 10 jednostka ewidencyjna Podgórze - druk nr 250.

P. B. Paszkowski odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Infrastruktury w sprawie wykupu działki nr 114/27 obr. 10 jednostka ewidencyjna Podgórze – druk nr 250.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniaki do projektu uchwały Komisji Infrastruktury w sprawie wykupu działki nr 114/27 obr. 10 jednostka ewidencyjna Podgórze - druk nr 250.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

P. B. Paszkowski zgłosił poprawkę do projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie wykupu działki nr 114/27 obr. 10 jednostka ewidencyjna Podgórze - druk nr 250.

P. A. Puszkarz ogłosił 2 minuty przerwy.

Po przerwie p. **A. Puszkarz** wznowił obrady.

P. B. Paszkowski ponownie odczytał poprawkę do projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie wykupu działki nr 114/27 obr. 10 jednostka ewidencyjna Podgórze - druk nr 250.

W dyskusji udział wzięli: p. **B. Paszkowski**, p. **M. Dziarmagowski**, p. **Ł. Balon**, **mieszkanca Dzielnicy**, p. **A. Puszkarz**, p. **K. Gacek**, p. **P. Szewczyk**, **mieszkaniec Dzielnicy**.

P. A. Puszkarz poddał poprawkę pod głosowanie.

Głosowanie: 19 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że poprawka została przyjęta.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały wraz z przyjętą poprawką pod głosowanie.

Głosowanie: 16 za, 1 przeciw, 2 wstrzymujące się.

P. **A. Puszkarz** stwierdził podjęcie uchwały nr XXIII/248/2016.

Ad. 6.

P. **A. Puszkarz** poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie rozwiązań komunikacyjnych w rejonie ulicy Twardowskiego - druk nr 251.

P. **B. Paszkowski** odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Infrastruktury w sprawie rozwiązań komunikacyjnych w rejonie ulicy Twardowskiego - druk nr 251.

P. **A. Puszkarz** przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki do projektu uchwały Komisji Infrastruktury w sprawie rozwiązań komunikacyjnych w rejonie ulicy Twardowskiego - druk nr 251.

P. **A. Puszkarz** otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

W dyskusji udział wzięli: p. **M. Dziarmagowski**, p. **K. Gacek**.

P. **A. Puszkarz** poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 19 za, jednogłośnie.

P. **A. Puszkarz** stwierdził podjęcie uchwały nr XXIII/249/2016.

Ad. 7.

P. **A. Puszkarz** poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie posadowienia szalatu miejskiego przy Rynku Dębnickim - druk nr 252.

P. **B. Paszkowski** odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Infrastruktury w sprawie posadowienia szalatu miejskiego przy Rynku Dębnickim - druk nr 252.

P. **A. Puszkarz** przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki do projektu uchwały Komisji Infrastruktury w sprawie posadowienia szalatu miejskiego przy Rynku Dębnickim - druk nr 252.

P. **A. Puszkarz** otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. **A. Puszkarz** poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, 0 przeciw, 5 wstrzymujących się.

P. **A. Puszkarz** stwierdził podjęcie uchwały nr XXIII/250/2016.

Ad. 8.

P. **A. Puszkarz** poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie projektu budowlanego i wykonawczego na rozbudowę ul. Wrony w Krakowie z odwodnieniem, oświetleniem i przekładkami kolidującego uzbrojenia, na odcinku od ul. Skotnickiej do ul. Chlebiczej - druk nr 253.

P. **R. Torba** odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Infrastruktury w sprawie projektu budowlanego i wykonawczego na rozbudowę ul. Wrony w Krakowie z odwodnieniem, oświetleniem i przekładkami kolidującego uzbrojenia, na odcinku od ul. Skotnickiej do ul. Chlebiczej - druk nr 253.

P. **A. Puszkarz** przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki do projektu uchwały Komisji Infrastruktury w sprawie projektu budowlanego i wykonawczego na rozbudowę ul. Wrony w Krakowie z odwodnieniem, oświetleniem i przekładkami kolidującego uzbrojenia,

na odcinku od ul. Skotnickiej do ul. Chlebicznej - druk nr 253.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 19 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXIII/251/2016.

Ad. 9.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Strategii i Planowania Przestrzennego w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego dla zamierzenia inwestycyjnego pn.: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej (tłocznej i grawitacyjnej) w ul. Winnickiej, Porucznika Emira i Podole w Krakowie” - druk nr 254.

P. S. Siekacz odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Strategii i Planowania Przestrzennego w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego dla zamierzenia inwestycyjnego pn.: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej (tłocznej i grawitacyjnej) w ul. Winnickiej, Porucznika Emira i Podole w Krakowie” - druk nr 254.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki do projektu uchwały Komisji Infrastruktury w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego dla zamierzenia inwestycyjnego pn.: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej (tłocznej i grawitacyjnej) w ul. Winnickiej, Porucznika Emira i Podole w Krakowie” - druk nr 254.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 18 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXIII/252/2016.

Ad. 10.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Strategii i Planowania Przestrzennego w sprawie przecięcia ulicy Św. Jacka - druk nr 255.

P. M. Dziarmagowski odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Strategii i Planowania Przestrzennego w sprawie przecięcia ulicy Św. Jacka - druk nr 255.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki do projektu uchwały Komisji Infrastruktury w sprawie przecięcia ulicy Św. Jacka - druk nr 255.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

W dyskusji udział wzięli: p. **M. Dziarmagowski**, p. **P. Szewczyk**.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 18 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXIII/253/2016.

Ad. 11.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Grupę Radnych w sprawie zmiany terminu głosowania w Budżecie Obywatelskim oraz poprawy działania platformy internetowej do głosowania - druk nr 256.

P. B. Paszkowski odczytał projekt uchwały wniesiony przez Grupę Radnych w sprawie zmiany terminu głosowania w Budżecie Obywatelskim oraz poprawy działania platformy internetowej do głosowania - druk nr 256.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

W dyskusji udział wzięli: p. **K. Gacek**, p. **S. Siekacz**, p. **R. Torba**, p. **P. Rusocki**.

P. Ł. Balon zgłosił wniosek formalny o odesłanie projektu uchwały do projektodawcy w celu przekazania go do komisji.

W dyskusji udział wzięli: p. **B. Paszkowski**, p. **K. Gacek**.

P. A. Puszkarz poddał wniosek formalny pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, 1 przeciw, 4 wstrzymujące się.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek formalny został przyjęty i projekt uchwały został odesłany do projektodawcy.

Ad. 12.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Edukacji w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębni na rok 2016 - druk nr 257.

P. H. Krawczak odczytała projekt uchwały wniesiony przez Komisję Edukacji w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębni na rok 2016 - druk nr 257.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębni do projektu uchwały Komisji Edukacji w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębni na rok 2016 - druk nr 257.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

P. U. Twardzik zgłosiła poprawkę do projektu uchwały wniesionego przez Komisję Edukacji w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębni na rok 2016 - druk nr 257.

W dyskusji udział wzięli p. **Ł. Balon**, p. **B. Augustyniak**, p. **K. Gacek**.

P. A. Puszkarz poddał poprawkę pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, 0 przeciw, 2 wstrzymujące się.

P. A. Puszkarz stwierdził, że poprawka została przyjęta.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały wraz z przyjętą poprawką pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XXIII/254/2016.

Ad. 13.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Budżetową w sprawie rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębni na rok 2017 - druk nr 258.

P. Ł. Balon odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Budżetową w sprawie rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębni na rok 2017 - druk nr 258.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębni do projektu uchwały Komisji Budżetowej w sprawie rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji

Dzielnicy VIII Dębniki na rok 2017 - druk nr 258.

P. **A. Puszkarz** otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

P. **P. Rusocki** zgłosił poprawkę do projektu uchwały wniesionego przez Komisję Budżetową w sprawie rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębniki na rok 2017 - druk nr 258.

P. **B. Paszkowski** zgłosił poprawkę do projektu uchwały wniesionego przez Komisję Budżetową w sprawie rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębniki na rok 2017 - druk nr 258.

P. **A. Puszkarz** ogłosił 5 minut przerwy.

Po przerwie p. **A. Puszkarz** wznowił obrady.

W dyskusji udział wzięli: p. **P. Bystrowski**, p. **P. Rusocki**, p. **B. Paszkowski**, p. **S. Siekacz**, p. **Ł. Balon**.

P. **A. Puszkarz** poddał poprawkę p. **P. Rusockiego** pod głosowanie.

Głosowanie: 18 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

P. **A. Puszkarz** stwierdził, że poprawka została przyjęta.

P. **A. Puszkarz** poddał poprawkę p. **B. Paszkowskiego** pod głosowanie.

Głosowanie: 4 za, 11 przeciw, 3 wstrzymujące się.

P. **A. Puszkarz** stwierdził, że poprawka została odrzucona.

P. **A. Puszkarz** poddał projekt uchwały wraz z przyjętą poprawką pod głosowanie.

Głosowanie: 18 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

P. **A. Puszkarz** stwierdził podjęcie uchwały nr XXIII/255/2016.

Ad. 14.

P. **A. Puszkarz** poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Grupę Radnych w sprawie pozyskania działki w okolicach ul. Czerwone Maki z przeznaczeniem pod urządzenie parku - druk nr 259.

P. **P. Rusocki** odczytał projekt uchwały wniesiony przez Grupę Radnych w sprawie pozyskania działki w okolicach ul. Czerwone Maki z przeznaczeniem pod urządzenie parku - druk nr 259.

P. **A. Puszkarz** przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki do projektu uchwały Grupy Radnych w sprawie pozyskania działki w okolicach ul. Czerwone Maki z przeznaczeniem pod urządzenie parku - druk nr 259.

P. **A. Puszkarz** otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. **A. Puszkarz** poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 18 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się.

P. **A. Puszkarz** stwierdził podjęcie uchwały nr XXIII/256/2016.

Ad. 15.

P. **A. Puszkarz** poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie kontynuowania w budżecie Miasta Krakowa na rok 2017 oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej i Wieloletnim Planie Inwestycyjnym zadań inwestycyjnych - druk nr 260.

P. **S. Siekacz** odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie kontynuowania w budżecie Miasta Krakowa na rok 2017 oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej i Wieloletnim Planie Inwestycyjnym zadań inwestycyjnych - druk nr 260.

P. **A. Puszkarz** otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. **A. Puszkarz** poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 16 za, jednogłośnie.

P. **A. Puszkarz** stwierdził podjęcie uchwały nr XXIII/257/2016.

Ad. 16.

P. **A. Puszkarz** poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wprowadzenia do budżetu Miasta Krakowa na rok 2017 oraz do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadań inwestycyjnych - druk nr 261.

P. **S. Siekacz** odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wprowadzenia do budżetu Miasta Krakowa na rok 2017 oraz do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadań inwestycyjnych - druk nr 261.

P. **A. Puszkarz** otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

P. **Ł. Balon** zgłosił poprawkę do projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wprowadzenia do budżetu Miasta Krakowa na rok 2017 oraz do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadań inwestycyjnych - druk nr 261.

W dyskusji udział wzięli: p. **B. Paszkowski**, p. **A. Puszkarz**, p. **U. Twardzik**, p. **R. Piętka**.

P. **A. Puszkarz** poddał poprawkę pod głosowanie.

Głosowanie: 15 za, 0 przeciw, 2 wstrzymujące się.

P. **A. Puszkarz** stwierdził, że poprawka została przyjęta.

P. **A. Puszkarz** poddał projekt uchwały wraz z przyjętą poprawką pod głosowanie.

Głosowanie: 15 za, 0 przeciw, 2 wstrzymujące się.

P. **A. Puszkarz** stwierdził podjęcie uchwały nr XXIII/258/2016.

Ad. 17.

P. **A. Puszkarz** zwołał XXIV sesję Rady Dzielnicy VIII Dębni na dzień 31 sierpnia 2016 r. o godzinie 18:00.

P. **B. Augustyniak** poinformowała, że odbędą się:

- odbiór remontu sanitariatów i natrysków w filii Przedszkola Nr 133 przy ul. Tynieckiej 122 w dniu 20 lipca 2016 r. o godzinie 13:00 (zgłosił się p. **Ł. Balon**);

- odbiór wymiany popękanych szyb zespolonych w Przedszkolu Nr 10 przy ul. Strąkowej 7 w dniu 18 lipca 2016 r. o godzinie 13:00 (zgłosił się p. **K. Laskowski**);

- wizja w terenie w sprawie zmiany lokalizacji progów zwalniających przy ul. Obrony Tyńca na wysokości posesji nr 81a w dniu 20 lipca 2016 r. o godzinie 10:00 (zgłosił się p. **P. Rusocki**).

P. **H. Krawczak** poinformowała, że posiedzenie Komisji Edukacji odbędzie się w dniu 24 sierpnia 2016 r. o godzinie 17:30.

P. **Ł. Balon** poinformował, że posiedzenie Komisji Praworządności odbędzie się w dniu 31 sierpnia 2016 r. o godzinie 17:00.

P. **P. Skrzypiec** poinformował, że posiedzenie Komisji Budżetowej w sierpniu się nie odbędzie.

P. **W. Bereziewicz** poinformowała, że posiedzenie Komisji Zdrowia i Profilaktyki odbędzie się w dniu 31 sierpnia 2016 r. o godzinie 17:30.

P. **U. Twardzik** odczytała podziękowania ze Szkoły Podstawowej Nr 62 oraz od Fundacji Drużyna Chrystusa.

P. **P. Rusocki** poinformował, że posiedzenie Komisji Infrastruktury odbędzie się w dniu 2 sierpnia 2016 r. o godzinie 18:00.

P. **K. Laskowski** poprosił o zabranie „Kuriera Podwawelskiego”.

P. **A. Puszkarz** poinformował, że została rozwiązana umowa z poprzednim redaktorem „Kuriera Podwawelskiego”, natomiast przygotowywana jest umowa z nowym redaktorem.

P. **P. Szewczyk** zapytał o spotkania związane z organizacją Dożynek Miejskich.

W dyskusji udział wzięli: p. **Skrzypiec**, p. **U. Twardzik**, p. **A. Puszkarz**.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący **Arkadiusz Puszkarz** zamknął obrady XXIII sesji Rady Dzielnicy VIII Dębniaki (godz. 20:05).

Protokołowała:
Beata Augustyniak

Prowadzący obrady:
Arkadiusz Puszkarz
Przewodniczący Rady
i Zarządu Dzielnicy VIII Dębniaki